
 

Tényező súlyozása 0,2 0,4 0,2 0,2 1

Célok Cél1 Cél2 Cél3 Cél4 Összes cél

Értékelés 5 6 3 4 4,8

Tényező súlyozása 0,3 0,5 0,2 0 1

Tényező Beruházások Személyzet A sikerben rejlő kockázat Bármi más Összes erőfeszítés

Értékelés 10 5 0 0 5,5

Arány

87,27%

Értékelő Tevékenységek

Mennyire áll közel a tevékenység / ajánlat céljaihoz? (értékelés: 0-10-ig)

Mekkora erőfeszítést vagy kockázatot igényel a tevékenység / ajánlat? (0-10-ig)

This table is an evaluation tool for future activities. Here is how to use it:

1. lépés - Töltse ki a célokat, helyettesítse be az 1. célt, a 2. célt és így tovább az előre meghatározott célokat.

2. lépés - Végezze el a célok súlyozását. Minden súlyozás összegének 1-nek kell lennie. (például 0.5 + 0.4 + 0.1)

3. lépés - Egy döntéshozó csoportban minden egyes tag értékelje az egyes célok (0-10) közelségét, ahol a 0 távolit és 10 a teljes közelséget jelenti - 

és az erőkifejtést és a kockázati tényezőket (0-10-ig), ahol 0 nem igényel erőfeszítést vagy kockázatot, 10 nagy kockázatot vagy erőfeszítést jelent- 

használja az egyes résztvevők becslésének átlagát.

4. lépés - A munkalapot alkalmazza más tevékenységre is- ezután csak a 3. lépést kövesse

5. lépés - hasonlítsa össze a számokat és beszélje meg az eredményeket


